

2015年6月16日 『元田 zero-ぼくが旅した心の世界-』 正誤表

以下の誤りがありました。お詫びして訂正します。

ページ	位置	誤	正
162	1行～16行	文章	削除